



Житель Тверской области признан судом виновным в уклонении от призыва на военную службу



Собранные следственным отделом по г. Кимры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя Кимрского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы).

Следствием и судом установлено, что в весенний призыв 2012 года молодой человек во время прохождения призывной комиссии в отделе Военного комиссариата Тверской области по городу Кимры предоставил врачу-терапевту заведомо подложные медицинские документы, на основании которых членами комиссии была выставлена категория годности к военной службе «В» - ограниченно годен к военной службе. Таким образом, молодой человек совершил уклонение



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

от призыва на военную службу при отсутствии у него законных оснований для освобождения от этой службы.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей.

12 Марта 2018

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1208844>